
 

Esterházy túra kétkeréken – Pápa 

 

Celldömölk –Mersevát – Marcalgergelyi – Mihályháza – Pápa – Mihályháza – Marcalgergelyi – Mersevát – 

Celldömölk [kb. 72 km] 

Az útvonal többnyire alacsony forgalmú burkolt felületű utakon és kerékpárutakon vezet. Könnyű 

kerékpártúra, bármilyen fittségi szintnek megfelel. 

 Mersevát – Marcalgergelyi – Mihályháza – Pápa – 37 km (117 perc) 

Marcalgergelyi – Joó-tó 

Marcalgergelyit már 1343-ban említették az oklevelek, és bár a 16. században elnéptelenedett a környéke, 

egy századdal később újra élettel teltek meg utcái. A máig túlnyomórészt evangélikusok lakta település 

legfőbb látnivalója a központjában magasodó, 18. századból származó evangélikus templom. 

A legtöbben nyáron mégis inkább taváért és az azt körülvevő szabadidőparkért célozzák meg a települést. A 

festői Joó-tó partján lehetetlen unatkozni, a horgászok mellett a csobbanni vágyók számára is ideális 

helyszín. A Joó-tó egy kisebb méretű, mesterséges horgásztó, amelynek partján a család, a baráti társaságok 

vagy akár az egyedül utazók teljes kikapcsolódása érdekében egy komplex, többfunkciós parkot is 

kialakítottak. 

A tó weboldala: https://joo-to.hu/ 
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Pápa: 

Pápa belvárosba érve első utunk a Fő térre vezet, amelynek meghatározó épülete a hatalmas Szent István-

templom, amelynek közel 60 méteres tornya mintha az égig érne. 

Nemcsak a templom, a Fő tér maga is hatalmas, az ország egyik legnagyobbja, amelyet Közép-Európa egyik 

legszebb barokk tereként tartanak számon. E hétköznapi kora délutánon a csak a csapatosan ide-oda 

röppenő galambok vannak sokan. Itt sétálgató emberek rajtunk kívül nem nagyon vannak, s ettől valahogy 

még sokkal nagyobbnak tűnik a tér. Közelebb is kell mennünk a teret körülölelő házakhoz, hogy láthassuk az 

apró részleteket. Azokból pedig van bőven: itt egy szép kapu, ott egy míves kilincs, amott egy szép 

ablakrács, mögötte csendes udvar rejtőzik. Ha körülnézünk a főtéren, több házon is láthatjuk a jellegzetes 

pápai zárt erkélyeket. A keskeny Ruszek közben egy másik jellegzetesség bújik meg, a lábasház, amelynek 

hosszú, árkádsoros folyosója végighúzódik a kis utcán. 

A soktornyú város: 

A messziről jött utazó elsőként a város tornyait pillantja meg, amelyekből jó sok van; a település 13 

templommal büszkélkedhet. 

Fontosabb látnivalók: 

• a Pápai Református Kollégium, ahol Petőfi Sándor és Jókai Mór is tanult. 

• a Kékfestő Múzeum: https://kekfestomuzeum.hu/ 

• az Esterházy-kastély és hajdani parkja, a Várkert: https://esterhazykastely.papa.hu/ 

Aktuális programok és egyéb turista információk: https://csodasmagyarorszag.hu/tourinform/papa 

 Mihályháza – Marcalgergelyi – Mersevát – Celldömölk – helyi látnivalók felkeresése 

37 km (117 perc) 

Vulkán Gyógy- és Élményfürdő (Sport utca 8.) 

A 2005 nyarán megnyitott Vulkánfürdő a kicsiktől az idősekig minden korosztály számára kínál 

kikapcsolódási lehetőséget: kül- és beltéri medencékkel, gyógyhatású termálvízzel, wellness 

szolgáltatásokkal és sportolási lehetőségekkel várja vendégeit. 

További információ, árak, nyitvatartás: vulkanfurdo.hu 

Római katolikus emlékek a településen: 

Szűz Mária Kegytemplom (Hollósy tér) 

1746-48 között adományokból, fogadalmi ajándékokból, a máriacelli bazilika mintájára épült templom. 

Főoltára felett látható a csodatevő, felöltöztetett kegyszobor (Boldogságos Szűz Mária a kis Jézussal), amely 

a máriacelli kegyszobor mása. A csodás gyógyulások híre búcsújáró hellyé tette a templomot és környékét. 

További információ: kismariacell.hu 
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Tárház (a templomban) 

A templom sekrestye melletti terméből kilépve falépcső vezet fel a Tárházba, ahol állandó kiállítás mutatja 

be az évszázadok alatt összegyűjtött kincseket: freskókat, kupolaképeket, hálatárgyakat, művészi 

szekrényeket. 

Mária-kút (Hollósy tér) 

A kegytemplom előtti téren található kutat a bencés rend celldömölki fennállásának 800. évfordulója 

alkalmából 1933-ban szentelték fel. Szép példája a Magyarországon elterjedt Mária-tiszteletnek. 

Kálvária (Hollósy tér) 

A kegytemplom mögötti barokk stílusú kálváriát és a hozzá tartozó Szentsír-kápolnát magánadományból 

emelték 1755-ben. Felső részén nyitott fülkében a Kálvária-jelenet látható. 

Romtemplom (Koptik Odó u. vége) 

A 12. században román stílusban épült, majd később gótikus stílusban kibővített templom maradványai még 

ma is megtekinthetők a város nyugati határában. Egyesek szerint érdemes megnézni innen a naplementét. 

 

 


